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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RI
SESION ORDINARIA DE CABILDO NUMERO 089, AR

QUINCE MINUTOS DEL DiA SEIS DE MAYO DEL ANO DOS MIL VEINTIUNO, REUNIDOS VIA REMOTA, A
TRAVES DE LA PLATAFORMA ZOOM, EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN
CALLE GUADALUPE VICTORIA, NUMERO 12, COLONIA CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL
AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 2019-2021, SIENDO LOS C.C. MARIA ELENA
MONTARNO MORALES, PRESIDENTA MUNICIPAL; OBED ALEJANDRO MONDRAGON HURTADO,
SINDICO; JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA REGIDORA; RAUL DE JESUS SEGUNDO, \
SEGUNDO REGIDOR; ARELI GRANADOS GARCIA, TERCERA REGIDORA; OCTAVIO ROJAS CAMACHO\, .
CUARTO REGIDOR; RICARDO MORENO RAMIREZ, SEXTO REGIDOR: JUAN EDUARDO RAMIREZ DE
JESUS, SEPTIMO REGIDOR; FEDERICO SALGADO SANCHEZ, OCTAVO REGIDOR; JOSE MARIQ \ e
GUZMAN SANCHEZ, NOVENO REGIDOR; ASISTIDOS POR LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ,\ \ .
SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO; CON FUNDAMENTO EN LO QUE ESTABLECEN LOS ARTICULOS . '\

115 DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 122, 123 y 128 DE LA\ \

~N
EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO; SIENDO LAS DIEZ HORAS CON \\
»
N
r\,

CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO Y EN CUMPLIMIENTO A LO \\ \
DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO EN SUS ARTICULOS 28, 29, \\
30, 48, 55 Y 91, ASI COMO EL ARTICULO 44 DEL BANDO MUNICIPAL VIGENTE, CON LA ENCOMIENDA \
DE REALIZAR LA OCTOGESIMO NOVENA SESION ORDINARIA DE CABILDO. N

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL.
PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGANICA MUNICIPAL

DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LE
ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO, EN SUS ARTICULOS 29 Y 30; PROCEDIO A PASAR
LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.

C. MARIA ELENA MONTARNO MORALES PRESIDENTA MUNICIPAL
C. OBED ALEJANDRO MONDRAGON HURTADO siNDICO

C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL PRIMERA REGIDORA
C. RAUL DE JESUS SEGUNDO SEGUNDO REGIDOR
C. ARELI GRANADOS GARCIA TERCERA REGIDORA
C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO CUARTO REGIDOR

C. MARIA ELENA RANGEL DE LA O QUINTA REGIDORA
C. RICARDO MORENO RAMIREZ SEXTO REGIDOR

C. JUAN EDUARDO RAMIREZ DE JESUS SEPTIMO REGIDOR
C. FEDERICO SALGADO SANCHEZ OCTAVO REGIDOR

C. JOSE MARIO GUZMAN SANCHEZ NOVENO REGIDOR
C. OLGA CRUZ RAMIREZ DECIMA REGIDORA

ACTO SEGUIDO, LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, INFORMO QUE SE ENCUENT
PRESENTES ONCE DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, Y LA DE LA VOZ C. MARITZA
SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, SIENDO LA C. OLGA CRUZ RAMIREZ,
DECIMA REGIDORA, QUIEN SE ENCUENTRA AUSENTE; POR LO QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA
SESIONAR, TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTICULO 29 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL\
ESTADO DE MEXICO. L

\r
HACIENDO USO DE LA VOZ LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL AGRADECE LA BUENA v

VOLUNTAD QUE MUESTRAN LOS INTEGRANTES DE ESTE AYUNTAMIETO PA CAM‘\B!AR LA ; /
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PRESENCIAL, SIN EMBARGO POR CUESTIONES DE SALUD RELACIONAbAS A\

TWIL\J&RTORIAS ~
ES QUE SOLICITO SE DESARROLLARA VIA REMOTA A TRAVES DE LA PL
2. LECTURA O DISPENSA DEL ACTA DE SESION ANTERIOR Y FIRMA.
LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, INFORMA QUE EL PUNTO
DOS DEL ORDEN DEL DIA ES EL RELATIVO A LA DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE LA SESION Q

ANTERIOR Y EN RAZON DE QUE EL ACTA DE LA SESION ANTERIOR SE FIRMO CON ANTELACION, SE
PONE A CONSIDERACION DE ESTE CUERPO EDILICIO LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA MISMA.

UNA VEZ HECHA LA MOCION, LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIA DEL
AYUNTAMIENTO POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 FRACCION | DE LA CONSTITUCIO
POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES | Y XIl DE LA
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 31 FRACCIONES XLVI, 48,
FRACCIONES | Y XIX DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO; SE APRUEBA Y
EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

UNICO. - SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.
CON EL FIN DE DESAHOGAR EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA LA C. MARITZA SANDOVAL
GONZALEZ, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE LA C. MARIA ELENA
MONTANO MORALES, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A CONSIDERACION DE
LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DiA

LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACION DEL QUORUM LEGAL;
LECTURA O DISPENSA DEL ACTA DE SESION ANTERIOR Y FIRMA DE LA MISMA;
LECTURA Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN DEL DIA;

PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO REFERENTE A LA APROBACION|\PARA

EL ALTA DE BIENES MUEBLES A EFECTO DE QUE SE INCORPOREN EN EL PATRIMONIO

MUNICIPAL, ASI COMO LA BAJA DE BIENES MUEBLES POR OBSOLESCENCIA, PROPIEDAD

DEL AYUNTAMIENTO:

5. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL CONCERNIENTE A LJ\
APROBACION PARA DESIGNAR AL C. ALBERTO AMBROSIO RAMIREZ COMC PRIMER
DELEGADO PROPIETARIO DE LA DELEGACION DE LA PUERTA SAN MIGUEL DEL CENTRO,
PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCON:

6. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL REFERENTE AL PERMISO
SIN GOCE DE SUELDO POR PERIODO DE 30 DIAS NATURALES LICENCIADO FIDEL AVINA
GARCIA, CONTRALOR MUNICIPAL;

7. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELATIVO A LA ENTREGA
AL CABILDO DE LA RELACION MENSUAL DETALLADA DEL CONTINGENTE ECONOMICO DE
LITIGIOS LABORALES EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCON, ESTADO
DE MEXICO, POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL:

8. ASUNTOS GENERALES;

9. CLAUSURA DE LA SESION.

WG B =L

EN ESTE SENTIDO, LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO PREGUNTA Sl EXISTE ALGUN PUNTO QUE
TRATAR EN ASUNTOS GENERALES PARA QUE SEA REGISTRADO; EN USO DE LA VOZ EL C. OBED
ALEJANDRO MONDRAGON HURTADO SOLICTA SEA CONSIDERADOEN ASUNTOS GENERALES EL
TEMA REFERENTE A LAS INASISTENCIAS A LAS SESIONES DE CABILDO; ACTO SEGUIDO HACE USO
DE LA VOZ LA C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA REGIDORA, QUIEN SOLICITA SE
INSCRIBA EN ASUNTOS GENERALES EL TEMA AREFERENTE A LAS FALTAS DE LOS REGIDORES; Y
FINALMENTE EL C. JOSE MARIO GUZMAN SANCHEZ, NOVENO REGIDOR, SOLICITA SE INSCRIBA EL
COMENTARIO REFERENTE A EL COSTO DE LA CONSTRUCCION DEL EDIFICIO DE SEGURIDAD
PUBLICA; POR LO QUE LA NO HBAER INCONVENIENTE, POR INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL
EJECUTIVO MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115
FRACCION | DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS: 113, 122 Y 128
FRACCIONES | Y XII DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO:
31 FRACCIONES XL VI, 48 FRACCIONES | Y XXIIl DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE
MEXICO, SE APRUEBA Y EXPIDE POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL

CABILDO, EL SIGUIENTE: )
ACUERDO: /@' 9 ==
e )
S e
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UNICO. - SE APRUEBA EL ORDEN DEL DIA PARA ESTA OCTOGESIMO T\DVENA ﬂbRDINARIA
DE CABILDO. DEL AYUNTAMIE! H

PARA EL ALTA DE BIENES MUEBLES A EFECTO DE QUE SE INCORPOREN EN EL PATRIMONIO
MUNICIPAL, ASi COMO LA BAJA DE BIENES MUEBLES POR OBSOLESCENCIA, PROPIEDAD DEL
AYUNTAMIENTO.
PARA DESAHOGAR ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ,
SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, SUSTENTA ESTE PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE:

§§ LY
Y
4. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL REFERENTE A LA APROBACION
bl
A\

EXPOSICION DE MOTIVOS:

SE INFORMA A ESTE CUERPO EDILICIO QUE SE HA REALIZADO LA ADQUISICION DE DIVERSO

BIENES MUEBLES LOS CUALES DEBEN FORMAR PARTE DEL PATRIMONIO MUNICIPAL, POR LO QUE
A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO Y CONTROL DE

INVENTARIO Y LA CONCILIACION Y DESINCORPORACION DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES PARA\
LAS ENTIDADES FISCALIZABLES MUNICIPALES DEL ESTADO DE MEXICO EMITIDOS POR EL
ORGANO SUPERIOR DE FISCALIZACION DEL ESTADO DE MEXICO (OSFEM) Y EN ARAS DE
ARMONIZAR LA INFORMACION TANTO DE LOS REGISTROS CONTABLES DE LA TESORERIA
MUNICIPAL CON LOS DEL INVENTARIO GENERAL DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES PROPIEDAD
DEL MUNICIPIO, SE PONE A CONSIDERACION DE ESTE CUERPO COLEGIADO LA APROBACION DEL
ALTA DE LOS BIENES CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DE 2021 EN LOS TERMINOS QUE SE
ESTABLECEN EL ANEXO QUE LES FUE ENVIADO CON ANTELACION A ESTA SESION PARA SU
CONOCIMIENTO, EL CUAL QUEDARA INSERTADO INTEGRAMENTE EN EL ACTA, SIENDO LOS

SIGUIENTES: \
RELACION DE ALTAS AL INVENTARIO f : WX

BIENES INVENTARIABLES /
[ ',
UMERO NOMBRE DEL MUEBLE MARCA MODELO SERIE
PROGRESIVO RES i 24
g
CARGADOR DE BATERIA SEG! i
1 A A SAMLEXPOWER SEC-1230UL 08302-2048-0048 =
CARGADOR DE BATERIA SEGURIDAD
2 S a SAMLEXPOWER SEC-1230UL 08302-2048-0047 POBLICA | /
3 INVERSOR DE CORRIENTE SAMLEXPOWER PST-300-12 07213-2044-0325 Sooe N\
4 INVERSOR DE CORRIENTE SAMLEXPOWER PST-300-12 07213-2044-0327 gtk i
‘ i
GABINETE PARA ]
5 ALMACENAMIENTO DE M sM s's o \ v
BATERIAS =
GABINETE PARA
6 ALMACENAMIENTO DE sM sM s/ et o
BATERIAS &
OBRAS PUBLICAS Y
BOMBA TIPO SUMERGIBLE
7 EARA A R ASW WWX1010 &S DESARROLLO
URBANO
BIENES DE BAJO COSTO
NUMERO AREA
POGRCG NOMBRE DEL MUEBLE MARCA MODELO SERIE O
ACUMULADOR TECNOLOGIA SEGURIDAD
1 gy AGM VRLA PL12100202011150417 g
ACUMULADOR TECNOLOGIA SEGURIDAD
2 g AGM VRLA PL12100202011150418 i
ACUMULADOR TECNOLOGIA SEGURIDAD
3 g AGM VRLA PL12100202011150420 o
ACUMULADOR TECNOLOGIA SEGURIDAD
4 e AGM VRLA PL12100202011150422 e
5 e AGM VRLA PL12100202011150423 f,ggl_m‘mm
ACUMULADOR TECNOLOGIA SEGURIDAD
8 sy AGM VRLA PL12100202011150424 oo,
ACUMULADOR TECNOLOGIA SEGURIDAD
7 4o AGM VRLA PL12100202011150430 ey
ACUMULADOR TECNOLOGIA SEGURIDAD
8 g AGM VRLA PL12100202011150432 i
9 e AGM VRLA PL12100202011150433 SEGURIDAR

r(flan JUSé}d&‘l | No. 12 Cdl o, C. P 50660
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10 SR TECNOLOGIA AGM VRLA PL121p020201115084., | ﬁguug‘pm -
CETATURTANRENTS

11 NELLIAR TECNOLOGIA AGM VRLA PL1210020201TTS08% | oy

12 Py TECNOLOGIA AGM VRLA PL12100202011150436 ey

13 Py TECNOLOGIA AGM VRLA PL12100202011150437 ot '
14 S h TECNOLOGIA AGM VRLA PL12100202011150438 o

15 AL R skt oot AGM VRLA PLI2100202011150438 | poOURIORD

16 AR TECNOLOGIA AGM VRLA PL12100202011150440 4 oyt

17 SO N TR TEGHOLOGH AGM VRLA PL12100202011150441 S iyhradad

18 REAA A AC ECHOAOOI AGM VRLA PLI2100202011150442 | pSUAOAD

DE IGUAL FORMA SE PONE A CONSIDERACION DE ESTE CUERPO DELIBERANTE LA APROBACION
PARA LLEVAR A CABO LA BAJA POR OBSOLESCENCIA DE BIENES QUE YA NO SON FUNCIONALES ©
SU VIDA UTIL YA TERMINO SIENDO LOS BIENES QUE SE ENLISTAN EN SU ANEXO QUE LES FUE
ENVIADO CON ANTELACION A LA SESION PARA SU DEBIDO CONOCIMIENTO, LOS CUALES
QUEDARAN INSERTADOS INTEGRAMENTE EN EL ACTA SIENDO LOS SIGUIENTES:

RELACION DE BAJAS AL INVENTARIO

BIENES INVENTARIABLES

m mnbag NOMBRE DEL MUEBLE |  MARCA MODELO NUMERO DE SERIE | AREA RESPONSABLE
1 SAN-124-100-000002 | CPUHPEVODX2200 | HP sm SMXLB340LMK ﬁmﬁ%
2 SAN-124-100-000033 | CAMARA DE VIDEO SONY DCR-DVD108 2818127 ﬁm \
3 SAN-124-100-000037 | TELEFONO PANASONIC | KX-T7730X SECCDO12788 N T \
4 SAN-124-100-000043 | CAMARA DIGITAL SONY e i ey g
5 SAN-124-100000045 | SAMARA FOTOGRAFICA | yyeon D3200 US19537553 gﬁgm
6 SAN-124-100-000048 | IMPRESORA ACOLOR | HP e O | cNB2q14954 gﬁm \\
7 SAN-124-100-001845 | CAMARA ILCE 3500 SONY ILCE 3500 5132877 ﬁﬁg“m A\
8 SAN-124-101-000163 | CPU HP EVO DX 2200 HP M SMXLE340LP4 SECRETARIA TECNICA
9 SAN-124-101-000819 | CONSOLA BERINGUER | SM NOB15026559 SECRETARIA TECNICA
10 SAN-124-101-000826 | CONSOLA 6 CANALES | S. TRACK sM s SECRETARIA TECNICA
11 SAN-124-101-000854 | MICROFONO AKG COBALT co7 CENS21E SECRETARIA TECNICA
12 SAN-124-101.000958 | CAMARA DIGITAL SAMSUNG | ES70 0920C902700301T SECRETARIA TECNICA
13 SAN-124-101-000994 | GRABADORA SONY CFD-R6880CP sls SECRETARIA TECNICA
14 SAN-124-101001578 | AMPLIFICADORCREP | 56 npTRACK | SR-90MP3 SIS SECRETARIA TECNICA
15 SAN-124-101001579 | AMPLFICADORCREP | sounprrek | srR-90MP3 s SECRETARIA TECNICA
16 SAN-124-123.000001 | PC EMACHINES | ET1331 P Y 10040T103A10 | pegARROLLO URBANO
17 SAN-124-123000002 | MULTIFUNCIONAL HP e e CNGBE2L9KB DESARROLLO URBANO
18 SAN-124-123.000006 | CAMARA FOTOGRAFICA | SAMSUNG | ES70 A4TUCO02300152Y | DESARROLLO URBANO
19 SAN-124-123-000007 | EQUIPO DE COMPUTO | GATEWAY ZX4351-45M PoBg020131110870 | pESARROLLO URBANO
20 SAN-124-123001800 | CONPLTARORE. LENOVO c260 502537360 DESARROLLO URBANO
21 SAN-124-801-000001 | LAPTOP HP DVA-1423LA CNDg344Y3X SINDICATURA |
2 SAN-124.C03002248 | APTOR LENOVO LENOVO $145-14LKB PF14GR2P REGIDURIA I
2 SAN-124-C07002252 | A AOR LENOVO LENOVO $145-14LKB PF24GR3M REGIDURIA VI
24 SAN-124-000.000007 | EQUIPG DE COMPUTO | o) gpony sM S8 T A
25 SAN-124-D00-000008 | CPUHPEVODX 2200 | HP sM SMXLE340LMS e il s 1
2 SAN-124-D00-000008 | IMPRESORA He e SCNGCBEY0BS AvTaee. |
27 SAN-124-D00-000011 | EQUIPO DE COMPUTO | LANIX MINI-TERRE 0904657050 fsgﬁ.fmﬁ.?g" \
28 SAN-124-D00-000012 | EQUIPO DE COMPUTO | LANIX MINI-TERRE 0904657053 et o i
29 SAN-124.000-000076 | COPIADORA RICOH AFICIO3260C | KS950900072 e iy
30 SAN-124-D00-000080 | CAMARA DIGITAL SAMSUNG | ESTO 0020C90Z7002848 | JoUn=l e DEL
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3 SAN-124000000090 | SSTEMADE PANASONIC | KXTD12X32 | zﬁgﬁmﬁ?gl'

32 SAN-124-D00-000120 | CAMARA DIGITAL VIVITAR 63305 e g

a3 SAN-124-D00000121 | SCANJET HP 3570C oo

34 SAN-124.D00-000122 | CPU LANIX TITAN 3140 806507265 CTAmAGEL

35 SAN-124.D00000123 | MONITOR LANIX WIDE SCREEN | FHSU7C025730U A

3 SAN-124-D00000125 | CPUHPEVODX 2200 | HP sM SMXL6340LMY oo oo

a7 SAN-124-D00-000126 | IMPRESORA LASER JET | HP 4600 JPAKD0BSS0 T

38 SAN-124-E00-000002 | SCANJET HP 35700 CN3ZTT402G ADMINISTRACION

39 SAN-124-E00-000004 | EQUIPO DE COMPUTO | ACER 915p A9150002005-A ADMINISTRACION

“© SAN-124-E00-000009 | IMPRESORA HP LASER JET 1022 | SVNB3C47623 ADMINISTRACION

41 SAN-124-E00-000011 | VIDEO PROYECTOR | INFOCUS WORKW BIG AUKQS4900509 ADMINISTRACION

42 SAN-124-£00-000012 | EQUIPO DE COMPUTO | LANIX MINI-TERRE 0904657048 ADMINISTRACION

4 SAN-124-£00000013 | SELOY SLECTRONICO | | iy ey PC100 5218935 ADMINISTRACION

44 SAN-124-£00-000014 | SELOJELECTRONICO || oy PC100 5208675 ADMINISTRACION

4 SAN-124-E00-000027 | COPIADORA RICOH AFICIO MP5000 | MS785400412 ADMINISTRACION

46 SAN-124-E00-000028 | GABINETE SM SM s/s ADMINISTRACION

a7 SAN-124-E00-000029 | RELOJ CHECADOR ZKSOFWARE | X63aM 0070249420256 ADMINISTRAGIGRN,

48 SAN-124-E00-000030 | RELOJ CHECADOR ZKSOFTWARE | X838M 0070248420298 Anulmsmfcm \

49 SAN-124-E00-000032 | PC LENOVO V500060506 VS00091308 ADMINIS ION

50 SAN-124-E00-000034 | EQUIPO DE COMPUTO | COMPAQ CQ1-1202LA 3CRM450SG1 Aw:uismhcm\

51 SAN-124-E00-000047 | IMPRESORA EPSON STYLUSR320 | CCTKOD449 ADMINISTR*CION \

52 SAN-124-E00-000048 | EQUIPO DE COMPUTO | GATEWAY | SM CCTSB51002885 ADMINISTRACION

53 SAN-124-E00-000042 | NO BREAK COMPLET | T1000 09AD250408 ADMlNrsmnk:m

54 SAN-124-E00-000050 | SCANNER HP 8420 CNBAHAD1 11 ADMINlSTRA(\m /

55 SAN-124.E00-000051 | LAPTOP SONYVAIO | PCBTNIP N282438403001124 Aommsmncv‘?ﬂ l

56 SAN-124-E00-000058 | MODULO DE DISPLAY | S/M sM s ADMINISTRACION\

57 SAN-124-E00-000050 | COPIADORA KYOCERA | KM 2030 YH37090969 ADMENISTRACION\‘\__ !

58 SAN-124E00.000060 | IMPRESORAEPSON | EPSON. B412B LCLK124135 ADMINISTRACION

59 SAN-124E00.000062 | FELOJ CHECADOR ZKSOFTWARE | X628C 3352092451220 ADMINISTRACION

60 SAN-124-E00-000067 | PROYECTOR BENQ BENQ MX8225T PDRSD0000S00Q ADMINISTRACION

81 SAN-124-E00-000071 | COMPUTADORA HP HP SusamEs PoVE | scase0zrs ADMINISTRAGION

62 SAN-124E00.001656 | ESCRTORIOENLCON | gy Lo12 sis ADMINISTRACION

63 SAN-124-E00-001692 | TELEFONO PANASONIC | PANASONIC | KX-DT521%-8 | 4DACBO05169 ADMINISTRACION

64 SAN-124-E00001725 | ANTENAPLATO Neks | POWERBEAM M5 ADMINISTRACION

65 SAN-124E00001726 | pnTEVeA PLATO ks | POWERBEAM M5 ADMINISTRACION

6 SAN-124-£00001863 | COMPLTADORA LENOVO C40-30 PSO0HO51 ADMINISTRACION
AIRGRID M2 ARMAX | o0 ‘

87 SAN-124-E00-001974 CON ANTENA DE NeThonks | ARGRIDM2-16 | 58 ADMINISTRACION

68 SAN-124F00.000001 | ESCANERDIGITALC. | p 5590 CNABTSEONB e

69 SAN-124-700-000003 | OUFODE COMPUTO | L paviLion | s5-1225LA MXX2120KBX S L RRAND

70 SAN-124-F00-000004 | IMPRESORA LASER HP 1320 CNHCS403ZR e iy e

il SAN-124-F00-000005 | SOMPLTADORA SNCTBNTAM. | o MX61559010535 sl bk A

72 SAN-124-FO0-000008 | COPIADORA KYOCERA KM 2030 YH37087477 e o

73 | sAN-124700.000000 | FOUNAADOPRES | g 10X30X40 202193 e e
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74 SAN-124-F00-000012 | CAMARA DIGITAL SAMSUNG | EST1
75 SAN-124-F00-000013 | CAMARA DIGITAL SAMSUNG | EST2
76 SAN-124-F00-000014 | CAMARA DIGITAL SAMSUNG | ESTO
\
7 SAN-124-F00-000015 | CAMARA DIGITAL SAMSUNG | ESTO 0s20ce02700311w | DESARROLLO URBANO
78 SAN-124-F00-000018 | CAMARA DIGITAL SAMSUNG EST0 0820CS0Z400489N
79 SAN-124-F00-000017 | IMPRESORA LASER HP 1320 CNHC5B42ZT
80 SAN-124-F00-000018 | CPUHP EVODX2200 | HP sM MXL6340LP3
COMPUTADORA
81 SAN-124F00-000020 | SOMPUTADOF GATEWAY | 3078 COW7501000587
82 SAN-124-F00-000022 | EQUIPO DE COMPUTO | LANIX MINI-TERRE 0904657054
8 SAN-124F00000050 | CAMIONETA DOBLE NISSANROJO | 2005 3NBDD13S75K024001
87 SAN-124.F00-000056 | DESBROZADORA sM TRUPER DES-25 | 11007689
88 SAN-124-F00.000057 | DESBROZADORADE | o ep DES-30X 1200004134A
GASOLINA Y OBRAS
COMPUTADORA ALL IN DESARROLLO
89 SAN-124-F00.000061 | SOMPUTADORA AL HP HP 1105 5CM24901BT Sy
DESBROZADORA DE DESARROLLO U
9% SAN-124-F00000083 | DESBROZS STIHL FS 450 176244389 ey ok
IMPRESORA DE
o SAN-124-F00-000066 | INYECCION DE TINTAA | EPSON 1350 Q8BK008919 e NG
COLOR EPSON
DESBROZADORA BRIGGS & DESARROLLO URBANO
£ SAN-124F00-001733 | goicas & STRATTON | STRATTON | SP43W BAB0047951 Y OBRAS PUBLICAS
DESBROZADORA BRIGGS & DESARROLLO URBANO
™ SAN-124-F00-001734 | poicGs & STRATTON | STRATTON | SP43W BAR0047583 Y OBRAS PUBLICAS
PODADORABRIGGS & | BRIGGS & DESARROLLO URBANO
%5 SAN-124F00.001735 | FODADORS oroass. | Teocest 2015979074 e ey
DESBROZADORA DESARROLLO URBANO
% SAN-124-F00.002006 | DESBROZADOR TRUPER DES-63 1612018111 e i
DESBROZADORA DESARROLLO URBANO
o7 SAN-124.700002007 | DESBROZADOR/ TRUPER DES-83 1612018004 e
DESBROZADORA DESARROLLO URBANO
%8 SAN-124-F00.002008 | DESBROZADORS TRUPER DES-63 1612018096 st
DESBROZADORA DESARROLLO URBANO
% SAN-124-F00002009 | DESBROZADOR/ TRUPER DES-63 1612018103 sy Ao
EQUIPO DE COMPUTO CRA20-
100 | SAN-124401.000002 | EQUIPOL Ms! CR420 1003000066 | DESARROLLO socmb/
IMPRESORA DE
101 SAN-124101-000037 | IMPRESORADE | epsoniaso | casam Q8BK012383 DESARROLLO SOC
COMPAC
102 SAN-124.K00-000019 | PC oo | ca-1008a 3CRO2700NS CONTRALORIA ?"
DIRECCION DE
103 | SAN-124-N00-000003 | PC ACER el 99 Ry OB0018440CSF | DESARROLLO
ECONOMICO \
DIRECCION DE
104 | SAN-124-NOO-000004 | CAMARA DIGITAL SAMSUNG | EST8 093JC90Z400813L DESAR
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ASPIRE PT!
108 SAN-124-N00-000007 | PC ACER
RENOVO1602 | 2700 HCRORRG
DIRECCION DE
108 SAN-124-NO0-000012 | CAMARA DIGITAL SAMSUNG ES77 093JC902400911D DESARROLLO
ECONOMICO
DIRECCION DE
107 SAN-124-N00-000017 | SAMARAFOTOGRAFICA | 5oy DSC-W830 512066007750 DESARROLLO
ECONCMICO
DIRECCION DE
108 SAN-124-N00-000084 | CPU LANIX TITAN 3140 0806507266 DESARRGLLO
ECONOMICO :
DIRECCION DE
109 SAN-124-NO0-000085 | MONITOR LANIX WIDE SCREEN | FHSU7C028938U DESARROLLO
ECONGMICO
IMPRESORA
1612 | SAN-124-R00-001769 | MULTIFUNCIONAL EPSON L355 $3YK599893 CASA DE LA CULTURA
EPSON L355
UNIDAD DE
INFORMACION,
1617 | SAN-124-500-000130 gg;‘mm HP PAVILION ACOT | MXX7230NMZ PLANEACION,
PROGRAMACION Y
EVALUACION
UNIDAD DE
1155 ALL IN ONE INFORMACION,
1624 | SAN-124-S00-001565 | COMPUTADORA HP HP ausence paE | scM34402L8 PLANEACION,
PROGRAMACION Y
EVALUACION
BIENES DE BAJO COSTO ( \\ \
NUMERO DE ) \
NUM. PROG. i NOMBRE DEL MUEBLE MARCA MODELO NUMERO DE SERIE | AREA RES
N
BC-SAN-124-100- SILLA GIRATORIA SECRETARIA
1 s REEAS PMSTEELE | SECRETARIAL | &5 oo
BC-SAN-124-100- ESCRITORIO METALICO SECRETAR
2 i) oSl PMSTEELE | EJECUTIVO sis RS
BC-SAN-124-100- SILLA GIRATORIA SECRETARIA
3 7 e PMSTEELE | SECRETARIAL | SIS gmiaalingon
BC-SAN-124-100- SECRETARIA
DGOB-0403-02
4 o FAX HP 1050 s CNB4UANDQB i,
BC-SAN-124-100- SECRETARIA
5 o SILLON EJECUTIVO INOVEX C1064L29 SIS pr i
BC-SAN-124-100- SMARTBIT NB SECRETARIA
6 oo NOBREAK SMARTBIT | SMARTBIT | SMARTE 321312300447 ety
BC-SAN-124-100- SMARTBIT NB SECRETARIA
7 e NOBREAK SMARTBIT | SMARTBIT | SMARTE 321312300489 ey
BC-SAN-124-100- IMPRESORA HP LASERJET PRO SECRETARIA
8 001824 LASERJET PROP1102w | HP P1102W VND3227538 PARTICULAR
TRITURADORA DE ;
BC-SAN-124-100- SECRETARIA
9 e DOCUMENTOS FELLOW | FELLOW CRC46058 sis i liag
10 m-umn NO BREAK VICA B FLOW LCD 650 | 112001903 DESARROLLO URBANO
1 e 144 FAX HP 640 CNOBFANOTN DESARROLLO URBANO
BC-SAN-124-123- SMARTBIT NB
12 e NOBREAK SMARTBIT | SMARTBIT | SMARTE 321312300434 DESARROLLO URBANO
1 200 REGULADOR COMPLET ERV-4-012 02-24-1466 SINDICATURA |
14 m1 24-801- NO BREAK ViCA BFLOW LCD 650 | 112002148 SINDICATURA |
BC-SAN-124-B01- CELULAR MOTOROLA
15 e oo MOTOROLA | LTE XT1670 351871085422847 SINDICATURA | =
LASER JET
16 oy IMPRESORA HP PROFESIONAL | VNB3S38228 REGIDURIA |
P1102W
BC-SAN-124-CO1- SMARTBIT NB
17 e NO BREAK SMARTBIT | SMARTBIT gl 231312321384 REGIDURfA |
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BC-SAN-124-CO05- SMARTBIT NB !

18 s NOBREAK SMARTBIT | SMARTBIT | SMARTE 321312300432
BC-SAN-124-C06- INTERPRET SE )

19 e IMPRESORA LEXMARK 3L 00OFL32225N REGIDURIA VI

20 Sy DA CAMARA DIGITAL PANASONIC | DMC-S3PUW | WJ1EAOO1289 REGIDURIA VI
BC-SAN-124-C06- SMARTEIT NB

21 e NOBREAK SMARTBIT | SMARTBIT | SHARTE 321312300441 REGIDURIA VI
BC-SAN-124-CO7- IMPRESORA HP LASERJET PRO

22 001816 LASERJET PrO P1102w | HP P1102W VHORZ150) REGIDURIA Vi

23 e i g EQUIPO DE COMPUTO | COMPAQ CELERON 8038FRAZEBS6 REGIDURIA VI
BC-SAN-124-E00- ESCRITORIO DE

24 pcnis bk PMSTEELE | SECRETARIAL | S/S ADMINISTRACION
BC-SAN-124-E00- ESCRITORIO DE

25 oo s e PMSTEELE | EJECUTVO s ADMINISTRACION
BC-SAN-124-E00- ESCRITRORIO DE n

2% e repibagid 8 PMSTEELE | EJECUTIVO sis ADMINISTRACION
BC-SAN-124-E00- ESCRITORIO METALICO

27 il vl PMSTEELE | SECRETARIAL | /8 ADMINISTRACION

28 S S SILLON EJECUTIVO sM sM sis ADMINISTRACION
BC-SAN-124-E00- SILLON EJECUTIVO -
ot bl i INOVOX C1064L29 sis ADMINISTRACION
BC-SAN-124-E00- ESCRITORIO DE ;

30 ittt AR PMSTEELE | EJECUTIVO sis ADMINISTRACION
BC-SAN-124-E00- ESCRITORIO DE

31 <ot piatasiiipalt PMSTEELE | EJECUTIVO s/s ADMINISTRACION
BC-SAN-124-E00-

32 ozt NO BREAK VICA B FLOW LCD 650 | 112000069 ADMINISTRACION...

33 mm”“z“'ﬁm IMPRESORA HP DESK JET D2360 | TH5H140C4 mmmsmnénc'm

34 oaa  124E00- | cAMARA DIGITAL SONY DSC-W350 8250844 ADMINISTRACION
BC.SAN-124-E00- CAMARA FOTOGRAFICA CE- ;

35 e, S g SAMSUNG | Sho ooux | ANICNOCAOD32S ADMIN|STI+\CION

36 Pt NO BRAKE SOLA BASIC | SOLABASIC | NBKS-1000 E13A08950 Aommsniacv&e\\
BC-SAN-124.E00- PUNTO DE ACCESO UBIQUITI NANOSTATION

37 000036 NANOSTATION M2 NETWORKS M2 DCSFDB644F46 ADM!NISTR*\CDN \
BC-SAN-124-E00- NOBREAK Y

38 o R A on SOLABASIC | XRN-21-801 E13H10327 Awwisrg(:m
BC-SAN-124-E00- NO BREAK Y

39 e oy 4 SOLABASIC | XRN-21-801 E13G03278 Anumlsmnl&:?n
BC-SAN-124-E00- NO BREAK Y

40 e e s SOLABASIC | XRN-21-801 E13H10336 ADMEN!STRAC%
BC-SAN.124-E00- NO BREAK Y

a1 sy s SOLABASIC | XRN-21-801 E13H10052 ADMIN!STRAGIO'\
BC-SAN-124-E00- NO BREAK ¥

42 o it A SOLABASIC | XRN-21-801 E13H10325 ADMINISTRACION
BC-SAN-124-E00- SMARTBIT NB

4 oy NOBREAK SMARTBIT | SMARTBIT | SMARTE 321312300450 ADMINISTRACION
BC-SAN-124-E00- SMARTEIT NB ;

44 e NOBREAK SMARTBIT | smaRTerT | SWARTE 321604301212 ADMINISTRACION
BC-SAN-124-FO0- POWER DESARROLLO URBANO

4 000018 NO BREAK EXico GUARD500 $r7Rajage Y OBRAS PUBLICAS
BC-SAN-124-F00- POWER GUAR DESARROLLO URBANO

46 s NO BREAK EXIGO = EL418506234 ¥ S R et
BC-SAN-124-FO0- DESARROLLO URBANO

47 ) SILLON EJECUTIVO smM sM sis YOG SUcas
BC-SAN-124-FO0- DESARROLLO URBANO

48 e NO BRAKE SOLA BASIC | SOLABASIC | NBKS 1000 E13A02387 ot ey ool
BC-SAN-124-F00- CAMARA FOTOGRAFICA DESARROLLO URBANO

s 000039 DIGITAL SONY DSC-we30 5441457 Y OBRAS PUBLICAS
BC-SAN-124-FO0- SMARTBIT NB DESARROLLO URBANO

50 o NOBREAK SMARTBIT | SMARTBIT | SMARTE 321312300433 L
BC-SAN-124-FO0- SMARTEIT NB DESARROLLO URBANO

51 e NOBREAKSMARTBIT | SMARTBIT | SMARTE 321312300391 kb plaont
BC-SAN-124-FO0- SMARTBIT NB DESARROLLO URBANO

52 o NOBREAKSMARTBIT | SMARTBIT | SMARTE 321312300487 iy
BC-SAN-124-F00- CAMARA FOTOGRAFICA DESARROLLO URBANO

= 001630 DIGITAL NIKON COOLPIX S3400 | 32000674 Y OBRAS PUBLICAS
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BC-SAN-124-FO0- IMPRESORA HP LASERJET PRO
™ 001828 LASERJET PRO P1102w | P P1102W VND322747{  DEY AYV/OBRASPUBLICAS |
55 A2 MOTOBOMBA ADIR PD200 sis SERVICIOS PUBLICOS
56 Sy ) SILLON EJECUTIVO sM SM i DESARROLLO SOCIAL
57 mmw-1z4—m- SILLON EJECUTIVO SM sM sis DESARROLLO SOCIAL
58 oy e NO BREAK VICA B FLOW LCD 650 | 112002229 GOBIERNO MUNICIPAL
59 . swiTcHepUErRTos | LNKSYS EZXS88W RA370MS500418 CONTRALORIA \
60 WBGS‘“ N-124-M00- SILLON EJECUTIVO INOVEX C1084L29 Sis CONSEJERIA JURIDICA \
DIRECCION DE {
61 macsain-m-wno- IMPRESORA LASER XEROX PHASER 3040 | BDS739001 DESARROLLO ~
ECONOMICO
BC-SAN-124-NOO- SMARTBIT NB DIRECCION DE
62 e NOBREAK SMARTBIT | SMARTBIT | SMARTE 321312300438 DESARROLLO
ECONOMICO \
DIRECCION DE :
63 i NO BREAK SMARTBIT | SMARTBIT gg"o"l‘_“gg” NB | 331312300451 DESARROLLO
ECONOMICO
BIENES DE CONTROL
NUM, PROG m"&% NOMBRE DEL MUEBLE | MARCA MODELO NUMERO DE SERIE | AREA RESPONSA
C-SAN-124-100- SECRETARIA
1 Sy TELEFONO PANASONIC | KX-TSSSOMEB | BCAAADS4887 iy
\\
C-SAN-124-100- SILLA GIRATORIA SECRETARIA
2 e RS PMSTEELE | SECRETARIAL | S/S s e
CSAN-T24-100- FULL FOWER SECRETARIA
3 S NO BREAK EXIGO o 4110400220 =l \
C-SAN-124-100- SECRETARIA
4 Ticoss SILLASECRETARIAL | SM SM SIS St
CSAN-TZE-100- SECRETARIA &
5 e RADIO MIDLAND MIDLAND LXT600 1305250772 borpiias Mokl
C-SAN-124-100- SECRETARIA
6 e RADIO MIDLAND MIDLAND LXT800 1305263226 ey gk
C-SAN-124-100- COMUNICACION
7 o RADIO MIDLAND MIDLAND LXTBOD 1305240413 e
C-SAN-124-101- RECEPTOR COMUNICACION
g 000010 INALAMBRICO STEREN WR-050 Sis SOCIAL
C-SAN-13470T- COMUNICAGION
9 s MICROFONOS SHUREE RS25 s/ 5 vy ”
C-SAN-124-101- COMUNICAGION
10 ontrs LONA 10X 15 SM sM sis SOPAL N
C-SAN-124-101- REGULADOR DE COMUNICACION |
i 000016 VOLTAJE VERDE URIVERSAL-~ 118/ 855 SOCIAL
DIRECCION DE
C-SAN-124-122- SILLA SECRETARIAL INFORMACION,
12 000015 GIRATORIA SM S/M siS PLANEACION,
PROGRAMACION Y
EVALUACION
13 . ey, SILLA DE VISITA GENOVA N122N 85 DESARROLLO URBANO
14 o g TELEFONO PANASONIC | KX-TS500ME 3JAKD152016 DESARROLLO URBANO
15 A CAMARA FOTOGRAFICA | CANON RoMERSHOT | 702081043148 DESARROLLO URBANO %
16 m‘ 2412 TELEFONO PANASONIC | KX-TS500ME 3JAKD148906 DESARROLLO URBANO
17 Al CAMARA FOTOGRAFICA | CANON POMERSHOT | 692081020044 DESARROLLO URBANO
18 S e 1ert: CAFETERA SM SM ss SINDICATURA
19 mutcm- TELEFONO PANASONIC | KX-TSBLX 2KCAA107593 | REGIDURIA
20 w‘ 24Co1- SILLON GIRATORIO SM sM sis | REGIDURIA
21 m”% TELEFONO PANASONIC | KX-TSBLXW-1 2KCAA107743 V REGIDURIA #
C-SAN-124E00- DIRECGION DE
2 e TELEFONO PANASONIC | KT-TS6LX 2KCAA107734 il //
C-5AN-124-E00- DIRECCION DE
23 000013 SILLON GIRATORIO SM sM S5 ADMINISTRACION
C-SAN-124E00- RELOJ GHECADOR DIRECCION DE
24 000018 ELECTRONICO LATHEM 22045F ATEag ADMINISTRACION
C-SAN-124.£00- 1SB SOLA DIREGCION DE
25 ozede REGULADOR s ND-21-202 E10A04919 ol
C-SAN-124E00- 158 SOLA DIREGGION DE
26 e REGULADOR ke NL-21-202 E07C03004 oo
27 s e SILLA DE VISITA GENOVA sM /s
C-SAN-124E00-
28 el SILLA DE VISITA GENOVA SM siS
|
” | :
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29 mm&m— SILLA DE VISITA GENOVA sM sis
W | SoRbieE: SILLADE VISITA GENOVA sMm ss | bms
3 e e SILLA DE VISITA GENOVA N122N sis P A
32 S e CAFETERA Mo ey | Fet11oME sis ¥y
33 S TieEe SILLA DE VISITA DUREX SM sis L
34 S SILLA GIRATORIA SM S sfs vl
35 oo A SILLA GIRATORIA SM SM sis e
ISl N L e
R 7l R e
CSANTZ4E: VENTILADOR MYTEK | orei = - DIRECCIONDE
- CSAN T2 EGD VENTILADORWYVIEK | ypyre i = DRECCIONDE
= CSANT2ED VENTIRORMYTER | 1 rer o — DIRECCIONDE
- CSAN THED: VENTILAGORMYTEK | \rei = i DIRECCIONDE
Tl I CN S,
a5 oo CAFETERA e Tam s/s v
% SO e IMPRESORA HP 1020 CNB2733522 et
a7 A BANCODE MADERA | SM sM sis PN DB CBR
P RN 12400 e PMSTEELE | SECRETARIAL | S/S e T
49 s e g N PMSTEELE | SECRETARIAL | S/S E’&:ﬁgg’“ BE
CHE L T R e jia
51 s 24T e e d PMSTEELE | SECRETARIAL | SIS P BOCA N D OBRQS
52 e N, sl PMSTEELE | SECRETARIAL | S/S ek A
53 ©BAN124. FO0- ' SILLADE VISITA GENOVA sM S8 D RN L OREAS
54 o e SILLA DE VISITA GENOVA sM sis e e
55 S A1 24-00- SILLA DE VISITA GENOVA SM sis Ebﬁgucgg" RE RERAS
56 C-SAN-124-FO0- VIDEOGRABADORA DAEWOO DVST-8MM MU28A00308 D o g
57 v e SWITCH DE 8 PUERTOS | CISCO EZXSBEW s/s e N DE OBRAS
e SILLASECRETARIAL | SALAMANCA | 53066 s’ L CEnAg
sy [ TELEFONO PANASONIC | KX-TSSOOME | 3JAKD14803%6 LTS GENDECRIAE
60 oo NO BREAK SMARTBIT | NB750 221401301016 o OB
81 e NO BREAK SMARTBIT | NB750 221401300937 E{-TBE&’CC;%’“ DEQBRAS
62 e NO BREAK SMARTBIT | NB750 221401300837 i e
A0 SILLA DE VISITA GENOVA sM sis e s
64 o SILLA DE VISITA GENOVA sM sis e
&5 c-s»t124-Hou- Eigtarromo MADERA [ o M sis ggevc'gl& Euﬁmm
e CSAN-124-H00- ESCRITORIO MADERA | g = = DIRECCION DE
000032 CAFE SERVICIOS PUBLICOS
67 C-SAN-124.101-000008 | SILLA DE VISITA GENOVA sM sis g’gg&c‘ﬁgﬂfml s
68 C-SAN-124-101-000034 | SILLA DE VISITACHICA | S/M SM S5 ok | D SO
69 C-SAN-124.101-000050 | SILLA DE VISITA GENOVA SM sis g?s?nﬂgﬂ%ssom .
70 C-SAN-12401-000079 | SILAPLECABLE sM SM sis g‘::&c;gﬁ%esm, AL
7 C-SAN-124-101-000104 | SILLA DE VISITA GENOVA sM sis e rsal. |
72 s AR, MONITOR HP VS17E CNC62392VK fﬂaﬂWA
73 . SWITCH8 PUERTOS | TP LINK TL-SF10080 131C0605028 ﬁm‘f A
74 C-SAN-124.1.00- 2‘;—}33'; i L SUAREZ EJECUTIVO sis TESORERIA MUNICIP.
75 e TRLOD: TELEFONO PANASONIC | KXTSBLX 2KCAA107511 TESORERIA MUNICIPA
76 C-EAN-124-100- TS OFATEREA PMSTEELE | SECRETARIAL | /S TESORERIA MUNICIP,
77 kil PR EH AT SM SM sis TESORERIA MUNlCiPAp:.-
78 GSAN-124L00- RELR SRR PMSTEELE | SECRETARIAL | SIS TESORERIA MUNICIPAL
79 eI ey ariA PMSTEELE | SECRETARIAL | SiS TESORERIA MUNICIPAL
80 T B e | g sM sis TESORERIA MUNICIPAL
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UNA VEZ HECHA LA MOCION DEL PUNTO Y AL NO HABER PRONUNCIAI IENTO$ POR: PARTE 5 ' A
CUERPO EDILICIO, LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIA DEL mmnm&mo POR

INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, RECABA EL SENTIDO DE LA
VOTACION, INFORMANDO QUE SE HA APROBADO EL PUNTO POR MAYORIA DE VOTOS; CON DIEZ
VOTOS A FAVOR Y UNO EN CONTRA DEL NOVENO REGIDOR JOSE MARIO GUZMAN SANCHEZ, EN
RAZON DE QUE NO FUE LLAMADO PARA OBSERVAR QUE S| EXISTAN ESTOS MATERIALES; POR LO
QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 FRACCION | DE LA
CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES | Y XlI
DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 31 FRACCIONES
XLVI, 48 FRACCIONES | Y XIX DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO; SE
APRUEBA Y EXPIDE POR MAYORIA DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL \ \
AYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE: \,

¥

ACUERDO 278/S0/089/2021

PRIMERO.- SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCON; EL ALTA DE LOS
BIENES MUEBLES CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DE 2021 Y LA BAJA DE LOS BIENES
MUEBLES POR OBSOLESCENCIA PROPIEDAD DE ESTE MUNICIPIO, EN LOS TERMINOS EXPUESTOS.

SEGUNDO.- NOTIFIQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL TESORERO MUNICIPAL, CONTRALOR
MUNICIPAL Y A LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE EN EJERCICIO DE SUS
ATRIBUCIONES DEN CUMPLIMIENTO AL PRESENTE ACUERDO Y SE REALICEN LOS MOVIMIENTOS
CONTABLES Y ADMINISTRATIVOS NECESARIOS AL INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL
AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO Y A LOS ESTADOS FINANCIEROS
CORRESPONDIENTES.

TERCERO.- PUBLIQUENSE ESTOS ACUERDOS EN LA GACETA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTG-DE N
SAN JOSE DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO, PERIODICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPA

PROPIETARIO DE LA DELEGACION DE LA PUERTA SAN MIGUEL DEL CENTRO, PERTENECI
MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCON.
PARA DESAHOGAR ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA LA C. MARITZA SANDOVAL GOh}ﬁALEZ.
SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, SUSTENTA ESTE PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE:

EXPOSICION DE MOTIVOS:

ASCENCIO RAMIREZ, PRIMER DELEGADO PROPIETARIO DE LA COMUNIDAD DE LA PUERTA SAN
MIGUEL DEL CENTRO PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCO, DERIVADO DE
ESTE SUCESO EL DIA 03 DE MAYO DEL PRESENTE ANO SE PRESENTARON EN LAS OFICINAS DE
SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO LOS C.C. CESAR ROMERO ASCENCIO, PRIMERO DELEGADO
SUPLENTE, SERAFIN CAMPOS RAMIREZ, SEGUNDO DELEGADO PROPIETARIO, C. EFRAIN CAMPOS
SANTIAGO, SEGUNDO DELEGADO SUPLENTE Y ALBERTO AMBROSIO RAMIREZ, TERCER DELEGADO
PROPIETARIO, QUIENES SOLICITAN LA DESIGNACION DE UN NUEVO DELEGADO PARA SU
COMUNIDAD MANIFESTANDO QUE TIENEN CONOCIMIENTO DEL REGLAMENTO PARA LA CREACION,
MODIFICACION Y EXTINCION DE LAS DELEGACIONES Y SUBDELEGACIONES, ADMINISTRACION
2019-2021 Y DEL PROCESO DE DESIGNACION DE DELEGADOS. =

BAJO ESTE ORDEN DE IDEAS SE HACE SABER A ESTE ORGANO DE GOBIERNO QUE EL C. CESAR
ROMERO ASCENCIO, PRIMERO DELEGADO SUPLENTE MANIFESTO QUE POR CUESTIONES \
LABORALES NO PUEDE ASUMIR EL CARGO; ASI MISMO EL C. SERAFIN CAMPOS SANTIAGO, N
SEGUNDO DELEGADO SUPLENTE MENCIONA IGUALMENTE QUE POR CUESTIONES LABORALES
TAMPOCO PODRIA DESEMPENARSE COMO DELEGADO, POR LO QUE RENUNCIAN AL CARGO DE
AUTORIDAD AUXILIAR.

EN ESTE TENOR Y OBSERVANDO LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 62 DE LA LEY ORGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO; SE PONE A CONSIDERACION DE ESTE CUERPO COLEGIADO
APROBAR EL NOMBRAMIENTO DEL C. ALBERTO AMBROSIO RAMIREZ, COMO NUEVO DELEGADO Df
LA DE LA COMUNIDAD DE LA PUERTA SAN MIGUEL DEL CENTRO, CIUDADANO QUE FORMA PART
DE LA PLANILLA DE LA DELEGACION SIENDO ACTUALMENTE EL TERCER DELEGADO PROPIETARID

UNA VEZ HECHA LA MOCION DEL PUNTO Y AL NO HABER PRONUNCIAMIENTOS POR PARTE DE
CUERPO EDILICIO, LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, POR
INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, RECABA EL SENTIDO DE LA
VOTACION, INFORMANDO QUE SE HA APROBADO EL PUNTO POR UNANIMIDAD DE VOTOS; POR LO
QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 FRACCION | D LA
CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONESA Y XiI
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DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE I\*EXICO 31 FRA& N S
XLVI, 48 FRACCIONES | Y XIX DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL - :
APRUEBA Y EXPIDE POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL &N
A
A
%

AYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE:
ACUERDO 279/50/089/2021

PRIMERO.- SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO;
EL NOMBRAMIENTO DEL C. ALBERTO AMBROSIO RAMIREZ, COMO NUEVO DELEGADO DE LA DE LA
COMUNIDAD DE LA PUERTA SAN MIGUEL DEL CENTRO, EN LOS TERMINOS EXPUESTOS.

SEGUNDO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO A FIN DE QUE HAGA ENTREG ‘
DEL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO AL NUEVO DELEGADO PARA QUE INICIE A EJERCER SUS
FUNCIONES DE INMEDIATO. \

TERCERO.- PUBLIQUENSE ESTOS ACUERDOS EN LA GACETA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE
SAN JOSE DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO, PERIODICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

6. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL REFERENTE AL PERMISO SIN
GOCE DE SUELDO POR PERIODO DE 30 DIAS NATURALES AL LICENCIADO FIDEL AVINA GARCIA,
CONTRALOR MUNICIPAL.
PARA DESAHOGAR ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ,
SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, SUSTENTA ESTE PUNTO DE ACUERDO EN LA SIGUIENTE:

EXPOSICION DE MOTIVOS:

EN ATENCION AL OFICIO PRESENTADO POR EL TITULAR DE LA CONTRALORIA MUNICIPA
TRAVES DEL CUAL SOLICITA UN PERMISO SIN GOCE DE SUELDO POR 30 DIAS NATURALB
PARTIR DE LA APROBACION DEL PRESENTE ACUERDO, POR LO QUE RESPETANDO
VULNERANDO LOS DERECHOS QUE LE CONCEDE LA LEY DEL TRABAJO DE LOS SERVIDOR
PUBLICOS DEL ESTADO Y MUNICIPIOS; LA PRESIDENTA MUNICIPAL EN USO DE LAS ATRIBUCID
CONFERIDAS POR EL ARTICULO 48 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE ME
CON FUNDAMENTO EN DISPUESTO POR EL ARTICULO 41 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPA
ESTADO DE MEXICO PROPONE A ESTE CUERPO EDILICIO LA APROBACION DEL NOMBRAMIE
DE ENCARGADO DE DESPACHO DE LA CONTRALORIA INTERNA MUNICIPAL AL LIC. GUSTg
GARCIA GONZALEZ, QUIEN ACTUALEMNTE SE DESEMPENA COMO AUDITOR NOTIFICADOR E
PROPIA CONTRALORIA MUNICIPAL, PARA CUBRIR EL PERMISO SIN GOCE DE SUELDO D
CONTRALOR MUNICIPAL; DEBIENDOSE REINCORPORAR A SUS LABORES HABITUALES AL FINAL DE
SU PERMISO, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 112 DE LA LEY ORGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO.

UNA VEZ HECHA LA MOCION DEL PUNTO Y AL NO HABER PRONUNCIAMIENTOS POR PARTE DEL
CUERPO EDILICIO, LA C. MARITZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, POR
INSTRUCCIONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, RECABA EL SENTIDO DE LA
VOTACION, INFORMANDO QUE SE HA APROBADO EL PUNTO POR UNANIMIDAD DE VOTOS: POR LO
QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 FRACCION | DE LA
CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS: 113, 122 Y 128 FRACCIONES | Y XII
DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 31 FRACCIONES
XLVI, 48 FRACCIONES | Y XIX DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO; SE
APRUEBA Y EXPIDE POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL
AYUNTAMIENTO, EL SIGUIENTE: \3

ACUERDO 280/S0/089/2021

PRIMERO.- SE APRUEBA POR EL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO;
EL NOMBRAMIENTO DEL LIC. GUSTAVO GARCIA GONZALEZ, COMO ENCARGADO DEL DESPACHO
DE LA CONTRALORIA INTERNA MUNICIPAL A PARTIR DEL 06 DE MAYO Y HASTA EL 05 DE JUNIO DE
2021, INCORPORANDOSE EL TITULAR A PARTIR DEL 07 DE JUNIO DEL PRESENTE ANO.

SEGUNDO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO A FIN DE QUE HAGA ENTREGA
DEL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO AL ENCARGADO DE DESPACHO PARA QUE INICIE A EJERCER
SUS FUNCIONES DE INMEDIATO.

TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO NOTIFIQUE EL PRESENTE
ACUERDO AL SINDICO MUNICIPAL A FIN DE QUE PARTICIPE EN LOS ACTO DE ENTREGA
RECEPCION DE LA CONTRALORIA MUNICIPAL DE ACUERDO A LOS LINEAMIENTOS DE ENTREGA
RECEPCION.
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CUARTO.- PUBLIQUENSE ESTOS ACUERDOS EN LA GACETA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO
SAN JOSE DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO, PERIODICO OFICIAL DEL GQBJE%&.‘M,&MQ&L_.

~
7. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL RELATIVO A LA ENTREGA AL ~
CABILDO DE LA RELACION MENSUAL DETALLADA DEL CONTINGENTE ECONOMICO DE LITIGIOS
LABORALES EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO,
POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL. '\
\
\J

EXPOSICION DE MOTIVOS:
EN ATENCION A LAS REFORMAS PUBLICADAS MEDIANTE DECRETO NUMERO TRESCIENTOS
VEINTICINCO (325) DE FECHA DIECINUEVE (19) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO (2018) Y \
DECRETO ONCE 11 PUBLICADO EL VEINTIUNO 21 DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO 2018
POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL\
TRABAJO DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO DE MEXICO Y MUNICIPIOS Y DE LA LEY |
ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO, ENTRE LAS CUALES SE ANADEN LAS FRACCIONES ‘\

IVBIS Y IV TER AL ARTICULO 48 DE LA LEY ORGANICA EN CITA Y TOMANDO EN CONSIDERACION
LAS OBLIGACIONES DEL AYUNTAMIENTO EN CUANTO AL PAGO DE LAUDOS Y TERMINACION DE
RELACIONES LABORALES, AS| COMO CON EL OBJETO DE DAR CONTINUIDAD Y SEGUIMIENTO
ADECUADO A LAS DEMANDAS LABORALES SEGUIDAS EN CONTRA DEL AYUNTAMIENTO CON EL FIN
DE EVITAR EL ADEUDO ECONOMICO QUE AFECTA LA HACIENDA MUNICIPAL DE SAN JOSE DEL
RINCON, ESTADO DE MEXICO, SE EMITE EL PRESENTE INFORME.

POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO Y EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A DICHO DECRETO, LA
PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL MARIA ELENA MONTARO MORALES, EN ESTE AC
INFORMA EN SESION DE CABILDO QUE EL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSE DEL RINCON CUENTA CON
UN CONTINGENTE ECONOMICO DE LITIGIOS LABORALES QUE SE ESTA ATENDIENDO, SIENDO LOS
SIGUIENTES:

L %
NO. DE EXPEDIENTE NOMBRE DEL ACTOR ESTADO Qt‘
EXPEDIENTE 3294/2006 |* EN PROCESO
EXPEDIENTE 315/2013 | * EN PROCESO \
EXPEDIENTE 114/2020 |* EN PROCESO
EXPEDIENTE 2351/2019 |* CONCLUIDO
EXPEDIENTE 621/2020 |* EN PROCESO

* SE SUPRIME EL DATO EN ATENCION AL ARTICULO 113, FRACCION X Y X DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION
PUBLICA; ARTICULO 140, FRACCION VIll Y X DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESOQ A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE MEXICO Y
MUNICIPIOS ¥ AL ARTICULO VIGESIMO NOVENO Y TRIGESIMO DE LOS LINEAMIENTOS GENERALES EN MATERIA DE CLASIFICACION Y
DESCLASIFICACION DE LA INFORMACION.

ATENTO A LO ANTES EXPUESTO ES DE CONCLUIR QUE EXISTE CONTINGENTE ECONOMICO QUE
SE PRESENTA A ESTE ORGANO COLEGIADO DE GOBIERNO DEL MUNICIPIO, MISMO QUE SE ESTA
ATENDIENDO EN LA INSTANCIA CORRESPONDIENTE.

DE IGUAL MANERA EN TERMINOS DEL ARTICULO 48 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO

DE MEXICO EN SU FRACCION VI TER, SE INFORMA A ESTE CABILDO QUE, DURANTE EL MES DE

ABRIL DE 2021, CAUSARON BAJA COMO SERVIDORES PUBLICOS 5 PERSONAS, DE LAS CUALES SE <

CALCULO EL PAGO DE SUS PRESTACIONES LEGALES EN TERMINOS DE LA LEY DEL TRABAJO DE \§
LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO DE MEXICO Y MUNICIPIO. -

POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 DE LA
CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 122, 128 DE LA CONSTITUCION
POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO, 31, 48, 50, 101 DE LA LEY ORGANICA
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO POSTERIOR A LAS REFORMAS PUBLICADAS MEDIANTE
DECRETO 325 DE FECHA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2018 Y DECRETO 11 PUBLICADO EL VEINTIUNO 21
DE DICIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO 2018, POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN
DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DEL TRABAJO DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL ESTADO
DE MEXICO Y MUNICIPIOS Y DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO; SE TIENE
POR PRESENTADA A LA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE SAN JOSE DEL RINCON. |
ESTADO DE MEXICO MARIA ELENA MONTANO MORALES, DANDO CUMPLIMIENTO A LO DISPUES

POR EL ARTICULO 48, FRACCION IV TER DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO D
MEXICO, ASI COMO INFORMANDO DE LA TERMINACION Y RESCISION DE LAS RELACIONES '
LABORALES, INDEPENDIENTEMENTE DE SU CAUSA, EN EL MES DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIUNO; Y
SE PUBLICARA EL CUMPLIMIENTO DE LA OBLIGACION EN LA “GACETA MUNICIPAL DE SAN JOSE
DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO”, PERIODICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.
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LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL CEDE EL USO DE LA PALABRA A LCEWWWE_S_L%L @d
~
X

CUERPO EDILICIO PARA QUE DESAHOGUEN LOS ASUNTOS INSCRITOS; EN ESTE SENTIDO EN USO
DE LA VOZ EL C. OBED ALEJABDRO MONDRAGON HURTADO, SINDICO MUNICIPAL, EN SUO DE LA
VOZ REFIERE QUE MI COMENTARIO VA EN ESPECIFICO A LAS INASISTENCIAS QUE HEMOS TENIDO
POR LA COMPANERA DECIMA REGIDORA POR LO QUE YO PONGO A CONSIDERACION DE LOS
COMPANEROS DE CABILDO Y DE USTED SENORA PRESIDENTA EL QUE SE APLIQUE O SE LLEVE A
CABO EL REGLAMENTO QUE SE TUVO A BIEN APROBAR, NO SE. PREGUNTARLE A LA SENORA
SECRETARIA S| SE HAN HECHO LOS DESCUENTOS CORRESPONDIENTES DADO QUE NO SE HA
TENIDO JUSTIFICACION ALGUNA POR SUS INASISTENCIAS ANTERIORES, DE IGUAL FORMA VEO
QUE ESTA CONECTADA PERO NO SE VE VISIBLEMENTE QUE SEA ELLA, POR LO QUE YO PEDIRIA
MUY RESPETUOSAMENTE QUE SE PERMITIERA EL QUE VEAMOS EFECTIVAMENTE EL QUE SEA
ELLA, LO PONGO A CONSIDERACION DE TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO: LA TITULAR DEL
EJECUTIVO MUNICIPAL AGRADECE EL COMENTARIO Y CEDE EL USO DE LA VOZ A LA SECRETARIA *
DEL AYUNTAMIENTO QUIEN REFIERE QUE A ESTE RESPETO SENORA PRESIDENTA, SI ME PERMITE
INFORMAR, NO HA JUSTIFICADO SU INASISTENCIA. EN LA MARNANA EN SU OFICINA DE MANERA
PERSONAL SE LE PASO EL ID Y LA CONTRASENA A SU AUXILIAR, SE CONECTO EN PRIMERA
INSTANCIA Y LUEGO SE DESCONECTO, MANDE AL PERSONAL ACUDIR A SU OFICINA A EFECTO DE
VER SI ERA ELLA Y TENIA UN PROBLEMA Y PODERLA AUXILIAR, SIN EMBARGO NO SE
ENCONTRABA EN SU OFICINA, PRESIDENTA, EN SU MOMENTO LO MENCIONE EN ALGUNA SESION
PASADA DE ZOOM, NO HE PODIDO CORROBORAR LA IDENTIDAD DE LA REGIDORA, NO SE S| EN
ESTE MOMENTO ESTE CONECTADA O ESTA ESCUCHANDO, S| SEA ELLA PARA QUE, PUES TOMAR
SU PARTICIPACION O SU ASISTENCIA, O SI NO, EN DETERMINADO MOMENTO, S| NO ENTABLAMO
COMUNICACION CON ELLA, SE ME PERMITA RETIRAR DE LA SALA A LA PERSONA QUE SE OSTENTA
COMO DECIMA REGIDORA; ACTO SEGUIDO LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL CEDE EL USO
DE LA VOZ AL SINDICO MUNICIPAL, QUIEN REFIERE, MI PRESIDENTA, PERDONEME QUE LA
INTERRUMPA, PONERLO A CONSIDERACION DE MIS COMPANEROS, SENORA PRESIDENTA, CREO
QUE NO ES JUSTO QUE LA DECIMA REGIDORA APARTE DE QUE NO SE PRESENTA A LABORA
AYUNTAMIENTO, NO ESTE PRESENTE EN LAS SESIONES DE CABILDO, CONSIDERO QUE ND ES
POSIBLE NI ES PERMITIBLE EL QUE ESTE UN AUXILIAR Y MENOS EN LAS SESIONES DE CABI DO,
LO PONGO A CONSIDERACION DE TODOS LOS COMPANEROS PUESTO QUE ES LAS POGAS
FUNCIONES QUE DEBEMOS DE REALIZAR, SI NO FUERA AS| Y S| NO FUERA ELLA QUIEN ESTUVIERA
CONECTADA, SENORA PRESIDENTA, COMO SINDICO MUNICIPAL Y MIEMBRO DE ESTE CUERPO
COLEGIADO PONGO A CONSIDERACION DE LOS COMPANEROS DE SER POSIBLE LA DESTITUCIO

O CAMBIO DE LA SENORA REGIDORA, S| ES QUE NUESTRAS FACULTADES NO LOS PERMITEN, LO
PONGO A CONSIDERACION DE LOS COMPANEROS, CON SU PERMISO SENORA PRESIDENTA,
PUESTO QUE CON SUS ACTITUDES Y SUS ACCIONES NO HAN TENIDO A BIEN NINGUN APOYO O
COMUNICACION CON ELLA, ES CUANTO SENORA PRESIDENTA SALVO LO QUE USTED INDIQUE. EN
ESTE SENTIDO LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL EN USO DE LA VOZ SENALA “ALLI
PEDIRIAMOS QUE ABRIERA SU MICROFONO LA REGIDORA OLGA O LA PANTALLA PARA
CORROBARAR QUE ESTAS EN SESION, REGIDORA. REGIDORA OLGA. SI NO TIENES IMAGEN
PUEDES CORROBORAR TU ASISTENCIA ABRIENDO TU MICROFONO, NO PUES CREO QUE YA SE
DESCONECTO". ENTONCES, PEDIRIAMOS ALLI A LA SECRETARIA QUE ASIENTE QUE SALIO DE LA
SALA POR FAVOR Y QUE EFECTIVAMENTE NO CORROBORAMOS SI ES ELLA LA QUE ESTAONO Y S| \

NOS LO PERMITEN COMO SABEN QUE NO PODEMOS SOMETERLO A VOTACION EN ASUNTOS
GENERALES, POR LO QUE LES PEDIRIA CONVOCAR A UNA SESION EXTRAORDINARIA AL TERMINO
DE ESTA SESION Y PONEMOS A CONSIDERACION EL ASUNTO DE LA REGIDORA OLGA. A LA VEZ
QUE CEDE EL USO DE LA VOZ AL SEXTO REGIDOR QUIEN REFIERE QUE COMO EDILES E
INTEGRANTES DE UN AYUNTAMIENTO, NUESTRA PRINCIPAL RESPONSABILIDAD ES EL ASISTIR A
LAS SESIONES DE CABILDO, TODA VEZ QUE SE TRATAN TEMAS DE IMPORTANCIA PARA EL
BIENESTAR DE NUESTRO MUNICIPIO, TENGO ENTENDIDO QUE LA LEY NO NOS PERMITE
AUSENTARNOS MAS DE TRES VECES CONSECUTIVAS SIN JUSTIFICAR Y SOBRE TODO SIN PEDIR
UN PERMISO O UNA LICENCIA, CREO YO QUE S| NO ESTOY MAL, S| ME PUEDE CORREGIR LA
SECRETARIA, EL HECHO DE CONTAR CON TRES INASISTENCIAS CONSECUTIVAS AMERITA LA
DESTITUCION DEL INTEGRANTE DE ESTE CUERPO EDILICIO QUE ASI LO HAGA, ENTONCES CREQ
QUE LA LEY ES CLARA Y SOBRE TODO PUES DESDE QUE INICIAMOS HA ESTADO FALLANDO /2
ESTADO INASISTENDO DE FORMA PERIODICA Y QUE QUEDE CONSTANCIA DE QUE EN NING f
MOMENTO ES UN ASUNTO PERSONAL, MUY SENCILLAMENTE QUE COMO INTEGRANTES DE ES
CUERPO EDILICIO TENEMOS QUE APLICAR LO QUE LA LEY NOS DICTA, QUE LA LEY NOS MANDE
EN ESTE SENTIDO LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL ASIENTA, CLARO QUE SI, POR LO Q
PEDIRIA A LA SENORA SECRETARIA AL CONCLUIR ESTA SESION, CONVOCAR A UNA SESIO
EXTRAORDINARIA, POR LO QUE LES PEDIRIA TOMARNOS UN RECESO NO MAYOR A CINCO
MINUTOS, PARA INICIAR NUEVAMENTE LA SESION EXTRAORDINARIA Y DAR FORMALIDAD, POR
SUPUESTO DE RELEVANCIA Y PODER ASENTARLO. CONTINUANDO CON EL DESHAGO DE LOS
ASUNTOS GENERALES HACE USO DE LA VOZ LA PRIMERA REGIDORA C. JOSEFINA CABALLERO
ESQUIVEL, QUIEN SENALA QUE COMO REGIDORES YA BIEN LO MENCIONAN LOS COM ANEROS, YO ——S
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SESIONES DE CABILDO Y CUANDO NO PODAMOS ASISTIR TENEMOS- LA "BBLIGACION-DE
INFORMARLO, PARA QUE SE HAGA MENCION EN LA SESION, SIN EMBARGO HEMOS NOTADO QUE
LA COMPANERA REGIDORA, NO HA ASISTIDO A TRES SESIONES Y CON ESTA YA SERIA LA CUARTA,
YO QUISIERA QUE SE NOS INFORMARA LA RAZON POR LA CUAL ELLA HA DEJADO DE ASISTIR, YO
ME BASO EN EL ARTICULO CUARENTA Y UNO, COMO BIEN LO DICE EL COMPANERO REGIDOR Y YO
CREO QUE COMO EDILES TENEMOS LA OBLIGACION DE ASISTIR A LAS SESIONES O MINIMO
REPORTARNOS; ATENDIENDO EL COMENTARIO LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL REFIERE
QUE SI, TOMAMOS EL TEMA, INSISTO, HARIAMOS LA SESION EXTRAORDINARIA Y YA
FORMALIZAMOS; A LA VEZ QUE CEDE EL SUSO DE LA VOZ AL C. JOSE MARIO GUZMAN SANCHEZ,
NOVENO REGIDOR A EFECTO DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO D ELOS ASUNTOS GENERALES,
POR LO QUE HACENDO USO DE LA VOZ EL. NOVENO REGIDOR REFIERE LA INQUIETUD DEL COSTO
DE LA CONSTRUCCION DEL EDIFICIO DE SEGURIDAD PUBLICA Y PROTECCION CIVIL, ESE DIA L
ANUNCIO USTED DE DIECISEIS MILLONES SE ME HACE MUCHO DINERO, CADA VEZ, SENORA
PRESIDENTA QUE ESTUVE OBSERVANDO, LE METIERON UNOS MATERIALES DE TERCE
CALIDAD, MUY CORRIENTES EN LOS ACABADOS, EN LOS APLANADOS LE PUSIERON MULTIPLAS
CON CERO FINO O CERO GRUESO DE LO MAS SENCILLO Y USTED ME HABLA DE DIECISEIS
MILLONES, YO LE PIDO QUE S| TENGAN RESPETO CUANDO ELABOREN UN PROYECTO DE ESTA
MAGNITUD CADA VEZ QUE ESTA FUERA DE CONTROL, CON DIECISEIS MILLONES DE PESOS
HUBIERAMOS HECHO UN PALACIO, ESA SERIA MI INTERVENCION, SENORA SECRETARIA LE PIDO A
USTED QUE SEA ASENTADA EN EL ACTA DE CABILDO MIS COMENTARIOS, SERIA CUANTO; ACTO
SEGUIDO LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL COMENTA SI, RECUERDEN QUE HAY UN
EXPEDIENTE TECNICO, RECUERDEN QUE HAY UN PRESUPUESTO, POR SUPUESTO UNA
INFORMACION PUBLICA PARA PODER REVISARLO Y EFECTIVAMENTE COMPROBAR QUE PARA LA
INVERSION QUE SE HIZO ES DE ACUERDO A LO QUE SE APLICO, PERO SE CONSIDERAN’ SUS
COMENTARIOS Y AGRADEZCO SU INTERVENCION; CEDIENDO EL USO DE LA VOZ AL C. OGTAVIO
ROJAS CAMACHO, CUARTO REGIDOR QUIEN SENALA LE PERMITAN HACER UN COMENTARIO,
SENORA PRESIDENTA, RESPECTO A LO QUE DICE EL REGIDOR MARIO CREO QUE ES LA'U
PERSONA QUE SE SORPRENDE PORQUE SEGUN EL COSTO ESTA MUY EXCESIVO, PORQUE
TENGO ENTENDIDO QUE ALGUNAS PERSONAS INVITADOS ESPECIALES QUE SE ACERCARON SE
SORPRENDIERON POR EL COSTO Y LA MAGNITUD DE LA OBRA, ENTONCES CREO QUE EL
COMPANERO FUE EL UNICO QUE SE SORPRENDIO, INCLUSO POR ALLi PEDIAN QUE\SE
COMPARTIERA EL PROYECTO PARA DARLO A CONOCER EN OTROS MUNICIPIOS PERO BUENO, €S
VALIDO LO QUE DICE EL COMPARNERO, ES LO QUE LE PIENSA, ESTA BIEN, ES TODO, GRACIAS,//
ACTO SEGUIDO SOLICITA EL USO DE LA VOZ EL C. RAUL DE JESUS SEGUNDO, SEGUNDO REGIDOR!
QUIEN COMENTA TAMBIEN QUE HAY UNA SITUACION, QUE LO DECIA EL COMPANERO MARIO QUE
EN PALACIO PUEDE QUE SE ARREGLE MEJOR, SIN EMBARGO NOSOTROS ESTAMOS HABLANDO DE
SEGURIDAD PUBLICA, DONDE SE REQUIEREN MATERIALES DE MUCHA, MUCHA CALIDAD Y
OBVIAMENTE PUES TIENE QUE VER CON LA SEGURIDAD, ENTONCES CREO QUE ESO ES LO QUE
SE ELEVA EL COSTO, PERO COMO LO DECIAN HACE RATO, SE ACERCARON VARIAS PERSONAS Y
DECIAN QUE EL PROYECTO ESTABA MUY BIEN CONSTRUIDO, ENTONCES PARA SABER DEL TIPO
DE MATERIAL QUE SE ESTA APLICANDO CREO QUE TENEMOS QUE CONOCER REALMENTE COMO
ESTA CONSTRUIDO ESE EDIFICIO DE SEGURIDAD PUBLICA Y PROTECCION CIVIL, PORQUE
HACIENDO UN RECORRIDO, DE VERDAD TODOS SUS MATERIALES SON MAS QUE CALIDAD, ES DE L
SEGURIDAD, SERIA CUANTO; SIENDO TODOS LOS COMENTARIOS ASUNTOS A TRATAR, SE TIENE
POR DESAHOGADO EL PUNTO QUE NOS OCUPA.

IzZz

TAMBIEN TENGO LA MISMA DUDA, TENEMOS LA OBLIGACION DE ASISTIR UNTUALMENTE A LAS T
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9. CLAUSURA DE LA SESION.
EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTA
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA HAN SIDO DEBIDAMENTE
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DECLARA QUE NO
HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON CINCUENTA Y SIETE
MINUTOS DEL DIA SEIS DE MAYO DEL ANO DOS MIL VEINTIUNO, SE CIERRA LA PRESENTE SESION

ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. /

SEA ASI ENTENDIDO POR LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE SAN JOSE
DEL RINCON, ESTADO DE MEXICO, HACIENDO QUE LOS PRESENTES ACUERDOS SE EJECUTEN
SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE

C. MARIA ELEN NTANO MORALES
PRESIDENTA MUNIZIPAL CONSTITUCIONAL
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“2021. Ario de la Consumacion de la Independencia y la Grand

(54)”
C.RAULD US SEGUNDO
UNDO REGIDOR

C. RICARDO MORENO RAMIREZ
SEXTO REGIDOR

MIREZ DE JESUS
REGIDOR

DERICO SALGADO SANCHEZ
OCTAVO REGIDOR

SECRETAREA
BEL AYUNTAMIENTD

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA DE SESION DE LA SESION ORDINARIA DE CABILDO 089, ANO 2021, DE FECHA SEIS DE MAYO
DE DOS MIL VEINTIUNO.
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